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Uster, 23. März 2010
Schlafstadt am Wasser?
Heute hat die Stadt Uster ihr neues Konzept zur kommunikativen Positionierung vorgestellt. Zentrales Element ist der Claim „Wohnstadt am Wasser“. Mit dieser Positionierung kann sich das Wirtschaftsforum Uster nicht anfreunden.
Die Dualstrategie des Stadtrates (Attraktiver Wohnstandort mit hoher Naherholungsqualität, Standort mit Entwicklungspotenzial für Unternehmen) wird mit diesem Auftritt in Frage gestellt. Die Stadt Uster positioniert sich damit einseitig als Wohnstadt, was nicht weit entfernt ist von der Schlafstadt. Uster ist auch attraktiver Arbeitsort und regionales Zentrum. Es ist das Ziel des Wirtschaftsforums Uster und der von ihm mitgetragenen Wirtschaftsförderung, in Uster weitere Unternehmen anzusiedeln und Arbeitsplätze zu schaffen. Mit der Positionierung der Stadt Uster als reine Wohnstadt wird diese Arbeit zusätzlich erschwert.
Das Wirtschaftsforum Uster empfiehlt dem Stadtrat, die kommunikative Positionierung der Stadt Uster nochmals zu überdenken. Wenn ihm daran gelegen ist, seine eigene Dualstrategie wirklich umzusetzen, dann kann er die Stadt Uster nicht einseitig als Wohnstadt „verkaufen“.
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